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ALGEBRA I — SEGUNDO PARCIAL (9/12/02)

1. Determinar todos los z € € tales que (2% —4)% = (1 +i)% (2 +2)%.

2. Sea f € C[X] un polinomio que satisface

f@ =1, f2=2 1y f3=3

Hallar el resto de la divisién de f por X® —7X?% +16X —12.
3. Determinar todos los a € 7Z tales que 7a =2 (8) y 6a = 48 (10).
4. Hallar la suma de las raices primitivas de G1g
5. Hallar todos los a € Z tales que a'* = 3% (13).

6. Hallar todos los w € € tales que w es raiz doble del polinomio

Xt~ (w+4)X?+ (4w —3) X%+ 3w + 18) X — 18w

Justifique todas sus respuestas.



